

2015 год оказался для вичужан, как и для всей России, нелегким. Но и в непростых социально-экономических условиях руководство города, его жители делали всё возможное, чтобы Вичуга продолжала жить и развиваться.

18 ноября 2015 года я избран главой городского округа Вичуга. С первых дней работы в новой должности у меня сложились хорошие впечатления от города и самих вичужан, которые доброжелательны и настроены на сотрудничество.

Пользуясь случаем, хочу выразить благодарность губернатору Ивановской области П.А. Конькову, первому заместителю председателя Ивановской областной думы А.К. Бурову, региональному и местному городскому отделением партии «Единая Россия», депутатам городской думы за оказанное доверие.

В течение месяца мне удалось посетить многие учреждения социальной сферы, предприятия коммунального хозяйства, начал знакомство с промышленностью города. За последние годы руководством муниципалитета многое сделано по укреплению материально-технической базы учреждений здравоохранения, образования, культуры, спорта, и значительная заслуга в этом предыдущего главы администрации, В.Г. Ступина, которому я также выражаю большую благодарность. Кроме того, администрации города, несмотря на все сложности, удалось сохранить ряд предприятий жилищно-коммунального комплекса в муниципальной собственности. Считаю этот подход к управлению городом

«Курс на развитие городского округа должен быть продолжен»

ским хозяйством стратегически верным и дальновидным.

На прошедшей недавно торжественной церемонии награждения одаренной молодежи я отметил, как в городе много активных, талантливых вичужан, достигающих успехов в учебе, спорте, творчестве, общественной работе. Именно на потенциал нашей молодежи мы возлагаем большие надежды, так как уверены, что в недалеком будущем, став высококвалифицированными специалистами, они с желанием вернуться в родной город, чтобы развивать и благоустраивать его.

Отрадно было видеть активную жизненную позицию членов президиума городского совета ветеранов, с которыми у нас состоялась встреча. В ветеранской организации Вичуги более 6000 человек, многие из них после выхода на заслуженный отдых продолжают принимать самое активное участие в общественной жизни, выражают свое мнение по социально значимым вопросам, являясь связующим звеном между руководством города и населением. С большим интересом пообщался с этими энергичными, деятельными, любящими свою малую родину и неравнодушными ко всему происходящему вокруг людьми, взял на заметку многие их советы и пожелания.

Начав знакомство с бизнес-сообществом Вичуги, я отмечаю, что в городе есть хорошие, надежные хозяйственники, обеспечивающие вичужан рабо-



Уважаемые вичужане, жители области!

Наступающий 2016 год ставит перед нами новые рубежи. Он будет нелегким, перед нами стоит множество серьезных задач, но совместными усилиями, уверен, мы добьемся поставленных целей на благо Вичуги и ее жителей.

Поздравляю вас с наступающими Новым годом и Рождеством Христовым! Пусть 2016 год будет полон только добрыми событиями. Желаю здоровья, счастья, мира и благополучия вам и вашим близким!

**Глава городского округа Вичуга
М. КУПРИЯНОВ**

чими местами, внедряющие на своих предприятиях новейшие технологии.

Считаю, что заданный прежним руководством курс на поступательное развитие городского округа должен быть продолжен, а неперенным залогом успеха в этой работе является конструктивное взаимодействие обеих ветвей власти. И сегодня новый состав городской думы оказывает активную помощь администрации, в вопросе принятия всех значимых решений мы также приходим к единому мнению.

Привлечение инвестиций, создание новых рабочих мест, благоустройство территории, оздоровление городского хозяйства, капитальный ремонт жилого фонда, развитие коммунальных сетей, улучшение состояния дорог, развитие образования, культуры, спорта, здравоохранения, поддержка молодежных, ветеранских объединений и общественных организаций — все эти направления останутся приоритетами в деятельности руководства города.

Завершается 2015 год. Он принес определенные позитивные результаты. Подводя итоги уходящего года, мы говорим, что все намеченные мероприятия по муниципальным и областным программам выполнены.

Одним из важнейших событий уходящего года стало празднование 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Особое внимание уделялось мероприятиям по улучшению социально-экономических условий жизни инвалидов и участников войны; в частности, проведены работы по приобретению и установке бытового и сантехнического оборудования. Вышел в свет сборник произведений поэтов и писателей Тейковского района «Шли в наступление строки...», посвященный ратному и трудовому подвигу в годы войны. Установлены мемориальные доски героям Советского Союза, благоустроены памятники и обелиски павшим воинам. Благодаря помощи мецената Е.А. Шестопалова вышла в свет книга «Тейково — мгноновения Победы», посвященная подвигам в годы войны. Актин «Автопоезд Победы», «Бессмертный полк» способствовали тому, чтобы каждый ветеран почувствовал к себе достойное внимание, а молодое поколение гордилось Великой историей своего народа.

2015-й был объявлен годом литературы. Для учреждений культуры он оказался интересным и насыщенным. Творческие коллективы и отдельные конкурсанты приняли участие во всероссийских, межрегиональных и областных фестивалях и конкур-

«Пусть новый год станет годом новых возможностей и свершений!»

сах. В шестой раз в районе прошел областной фестиваль, посвященный творчеству М.И. Цветасовой, «Если душа родилась крылатой», в котором приняли участие конкурсанты из 10 муниципалитетов области. К заметным культурным мероприятиям года отношу открытие в с. Алферьево бюста П.И. Чайковского — к 175-летию со дня рождения композитора. Увеличилось количество культурно-массовых и спортивных мероприятий в новом формате. «Праздник молока» к 90-летию Тейковского молокозавода, соревнования по рыбной ловле «Пошущему велению...» на базе КФХ «Дел Шухарь» получили позитивный отклик жителей района.

Продолжается ремонт здания клуба в д. Зиново, Крапивновская сельская библиотека подключена к сети Интернет. Сеть учреждений культуры полностью сохранена, а приоритетом в работе остается сохранение и укрепление культурных и исторических традиций, привлечение населения к активному участию в культурной жизни района.

Особая забота власти — сфера образования. Так, в целях укрепления материально-технической базы образовательных учреждений обновлены детские игровые площадки в детских садах п. Нерль, с. Крапивново, д. Большое Ключово. При активном со-

новской областной думы, а ныне зампреда правительства С.В. Романчук закуплены тир в школы района, отремонтирован спортивный зал в детском саду «Сказка» п. Нерль.

Впервые в районе проведена независимая оценка качества образовательных организаций. По итогам рейтингования 1-е место заняла Новогорнянская школа (директор С.Н. Груздов), в которой в этом году за счет средств местного бюджета произведена реконструкция здания с открытием дополнительной дошкольной группы, а также реализованы федеральные проекты «Детский спорт» и «Доступная среда».

Для решения кадровых проблем образования второй год в районе действует программа по прелоставлению мер социально-экономической поддержки молодым специалистам.

Одним из приоритетных направлений для администрации района является работа по повышению престижа семьи и семейных ценностей. В рамках областной программы по поддержке семей с детьми 12 ячеек общества смогли улучшить жилищные условия.

Аттракты района показали неплохие результаты. По валовому сбору картофеля среди сельскохозяйственных предприятий и крестьянских (фермерских) хозяйств области наш район находится на первом месте. Навышние пока-

затели урожайности картофеля — в КХ «Орион» (глава Д.В. Смирнов). Наблюдается тенденция увеличения поголовья крупного рогатого скота, в том числе коров. За счет роста продуктивности маточного стада увеличились и объемы производства молока. Неплохо земледельцы поработали на заклаху урожая 2016 года, площади посеянных озимых культур больше уровня 2015 года. Состояние озимых культур на сегодняшний день оценивается как хорошее. Думаю, что у сельского хозяйства района есть перспективы для дальнейшего развития.

В течение года продолжалась газификация района: газифицированы д. Крапивник и с. Григорьево. Наши дальнейшие планы по газификации района связаны со строительством новых газопроводов Министерством обороны, которое планируется начать в 2016 году. В целях повышения качества благоустройства района проведены мероприятия по сокращению доли автомобильных дорог, не соответствующих нормативным требованиям, а также мероприятия, направленные на снижение аварийности на дорогах. К новому учебному году проведен мониторинг и благоустройство пешеходных переходов вблизи образовательных организаций. За счет средств областного бюджета отремонтированы дороги общего пользования регионального и



В преддверии Нового года и Рождества хочется пожелать жителям Тейковского района и области счастья, благополучия, мира и добра. Пусть новый год станет годом новых возможностей и свершений!

**Глава Тейковского муниципального района
Светлана СЕМЕНОВА**

межмуниципального значения в селах Новое Леушино, Новое Горьяново, Оболсуново, а также проведены работы по капитальному ремонту мостового перехода через реку Нерль в районе с. Кибертино. Работы по вводу моста в эксплуатацию будут выполнены в 2016 году.

Особое внимание уделялось благоустройству территорий. Проведен субботник «Зеленая волна», положено начало благоустройству парка в с. Новое Леушино. Нерльское, Морозовское и Новолешинское поселения начали работы по переходу на энергосберегающие лампы уличного освещения.

В политической жизни главным событием стали выборы органов местного самоуправления. По итогам выборов можно сказать, что в новый год мы уходим с работоспособной командой, нацеленной на эффективную работу. Уверена, что совместная слаженная работа будет способствовать развитию района и в наступающем 2016 году.